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Αριθ. πρωτ.: 8367

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ
Ο Δήμος Αλεξάνδρειας προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης

της προμήθειας με τίτλο:

“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ”

με συνολικό προϋπολογισμό 195.324,80 ΕΥΡΩ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η  προμήθεια πλαστικών κάδων απορριμμάτων χωρητικότητας 1.100 (+/-5%)
λίτρων. Οι ανωτέρω θα είναι κατάλληλοι για τη μηχανική αποκομιδή των απορριμμάτων και θα τοποθετηθούν
σε επιλεγμένα σημεία του Δήμου Αλεξάνδρειας για να καλύψουν τις ανάγκες καθαριότητας του δήμου, καθώς
τα τελευταία  χρόνια  επιβαρύνεται  από την  παρουσία  των διαβιούντων στο Κέντρο φιλοξενίας  του Δήμου
Αλεξάνδρειας, σύμφωνα με  τις τεχνικές προδιαγραφές της με αριθ.  15/2024 επικαιροποιημένης μελέτης, οι
οποίες αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της αναλυτικής Διακήρυξης.

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων:

CPV: 44613800-8 - Κάδοι αποβλήτων

ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
(ΤΕΜΑΧΙΑ)

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΑΔΑΣ (€) ΣΥΝΟΛΟ (€) 

ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 1.100 ΛΙΤΡΩΝ 716 220,00 157.520,00

Φ.Π.Α. 24% 37.804,80

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 195.324,80

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον
ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www  .  promitheus  .  gov  .  gr, καθώς και
στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής (www  .  alexandria  .  gr). Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί κατά το
εγκεκριμένο υπόδειγμα για τη σύναψη ηλεκτρονικών Δημόσιων συμβάσεων προμήθειας άνω των ορίων του
Ν.4412/2016.

Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Είδος αναθέτουσας αρχής: Ο.Τ.Α.

Οδός: Εθνικής Αντίστασης 62,   Ταχ. Κωδ.: 59300 Αλεξάνδρεια

Τηλ.: 2333351306, 2333350115 

Αρμόδιος υπάλληλος: Φειδάντσης Ακύλας, Χατζηχρηστίδης Γεώργιος
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e-mail: fakylas@alexandria.gr, chatzi@alexandria.gr
Ιστοσελίδα: http  ://  www  .  alexandria  .  gr 

Κωδικός NUTS: EL521

Κριτήριο  ανάθεσης  είναι  η  πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη  προσφορά,  βάσει  τιμής
(χαμηλότερη τιμή).

Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν οικονομικοί φορείς έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και σε
περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2,  4,  5,  6 και 7  και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ)  σε τρίτες  χώρες  που δεν  εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄  της  παρούσας παραγράφου και  έχουν συνάψει
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Για  την  έγκυρη  συμμετοχή  στη  διαδικασία  σύναψης  της  παρούσας  σύμβασης,  κατατίθεται  από  τους
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ως εξής:

Ποσοστό 2% επί της καθαρής προϋπολογιζόμενης αξίας της σύμβασης εκτός Φ.Π.Α. 3.150,40 €

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να έχει χρονική ισχύ τουλάχιστον τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη
λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς.

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12)
μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Η σύμβαση χρηματοδοτείται από το Ταμείο Αλληλεγγύης του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου έπειτα
από  την  αριθ.  πρωτ.  291234/02.12.2024  (ΑΔΑ:  6ΛΖΗ46ΜΔΨΟ-ΥΡΞ)  Διαπιστωτική  Απόφαση  Έγκρισης
Χρηματοδότησης.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε ενενήντα (90) μέρες από την υπογραφή της και την ανάρτηση της στο
ΚΗΜΔΗΣ.

Ο  διαγωνισμός  θα  πραγματοποιηθεί  με  χρήση  της  πλατφόρμας  του  Εθνικού  Συστήματος  Ηλεκτρονικών
Δημοσίων  Συμβάσεων  (ΕΣΗΔΗΣ)  μέσω  της  διαδικτυακής  πύλης  www.promitheus.gov.gr  .  Η  διακήρυξη  θα
αναρτηθεί στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr   του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ με  συστημικό αριθμό 464201, στο
Κεντρικό  Ηλεκτρονικό  Μητρώο  Δημοσίων  Συμβάσεων  (ΚΗΜΔΗΣ),  στο  πρόγραμμα  Διαύγεια  και  στην
ηλεκτρονική  διεύθυνση  του  Δήμου  Αλεξάνδρειας  www.alexandria.gr  ,  ενώ  η  παρούσα  προκήρυξη  θα
αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ), στην ιστοσελίδα του Δήμου
Αλεξάνδρειας www.alexandria.gr    και θα αποσταλεί στο επιμελητήριο.

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στο σύστημα ορίζεται  η 14η.05.2026  ημέρα Πέμπτη και  ώρα
15.00  μ.μ.  Ως  καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής  των  προσφορών  στη  Διαδικτυακή  πύλη
www  .  promitheus  .  gov  .  gr του συστήματος ΕΣΗΔΗΣ ορίζεται  η  03η.06.2026 ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00 μ.μ.
Μετά  την  παρέλευση  της  καταληκτικής  ημερομηνίας  και  ώρας,  δεν  υπάρχει  η  δυνατότητα  υποβολής
προσφοράς στο Σύστημα.

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ηλεκτρονική
υπογραφή.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ
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